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Modesta,
síla střídmosti

Sedací souprava Modesta a její útlé tvary se nenásilně, 
ale nevyhnutelně stanou přirozenou součástí každého 
moderního interiéru. Je jedinečná ve svém designu – 
elegantně skromná v tvarech, avšak velkorysá 
v eleganci a kvalitě. 

Modesta má střízlivé proporce, nízké sedací i opěrné 
polštáře, přesto je velmi pohodlná. Stroze a pevně 
působící korpus nese na pohled subtilní, avšak nadýchané 
polštáře obdélníkového tvaru. Elegantní sedací nábytek 
umožňující dokonalé uvolnění – to je Modesta.
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Tato sedací souprava se vyznačuje pravidelnými 
rovnoběžnými liniemi. Její design je založen na  
přímých konturách a kvalitních materiálech, to vše 
oživeno detaily precizního stehování. Na dřevěné 
konstrukci základny jsou volně loženy opěrákové 
a sedací polštáře. Svou poddajností a pohodlností 
jemně kontrastují s úzkými vysokými područkami. 

Celek Modesty je posazen na delších chromovaných 
nožičkách, které odlehčují její již tak štíhlý vzhled. 
Polštáře mají speciální náplň a jsou šity tzv. komůrkovým 
způsobem. Měkká výplň z dutého vlákna tak zůstane 
dlouho na svém místě a pocit nadýchanosti bude 
co nejtrvalejší. Díky použitým výrobním postupům 
poskytuje Modesta žádané pohodlí.

Aby Modesta co nejlépe ladila s vaším interiérem, lze ji 
individuálně dotvořit. Uděláme ji pro vás delší nebo kratší, 
dvojsedákovou či trojsedákovou, uzpůsobíme tvrdost 
sezení, můžete si vybrat i různé druhy nožiček. Výběr 
kvalitních potahových kůží a látek je samozřejmostí. 
Zkuste, zda vám bude slušet živá zelená v kůži nebo 
si raději zvolíte svou vlastní variantu. 

Skvělým doplněním celku je stejnojmenné křeslo 
Modesta navržené designéry v tomtéž duchu.

Modesta je pozoruhodná, snoubí se v ní decentní 
design a pohodlí měkkých polštářů. Neslevujte ze svých 
požadavků a dopřejte si sedací soupravu Modesta – 
špičkový kus nábytku od společnosti Vespera.



www.vespera.cz

Nábytek Vespera

tel.: 605 860 317
fax: 517 371 242
e-mail: info@vespera.cz
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Dýhy Večeřa a spol., s.r.o.
Tománkova 34
683 01 Rousínov
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